5.1 DBeicTpo ybobiBatormue pyHKIAA S.

MHuozkecTBO Beex dyHKIHI n3 Kiaacca C', yOBIBAIOIIUX [IPH || — 00 BMecTe co
BCEMH TPOM3BOIHLIMI GBIcTpee Jioboit crenern 1/|x|F maspBaerca mpocTpancTsoMm
obIcTpo yobIBatonmux dyuknnit S. I[Ipumepom Takoit byHKINN SBISETCS e~l=l*,

MozkHO 3aImcaThb, 4T0O

S = {u(z) € C=(R) : Yk Ym |z|*0™u(x) — 0, upu |z| — oo}.
OmnpenenmmM Takxke mpocrpaHcTBo dynkIimit C°:
Ce? =A{u(z) € C*(R) : A : u(x) =0, wpm |z| > A}.

Mozno samernts, uro Cg° C S C Ly. [dna npeodbpasosanusa Pypwe ObICcTpO
yobIBatonmx (PYHKINI CIPaBeIInBO CAeAYIONee YTBEPXK ICHNE.

Teopema 5.1. ITycmo u(zx) € S, mozda u(x) € S, U UNOAHAEMCA UHMELPANOHAA

popmysra Pypve
u(z) = F Ful(z) = FFu](x).

Jlas v(z) € S evnoansemes pasencmso Ilapcesans

/_00 u(x)v(z) do L[~ U(w)0(w) dw.

Jloxaszameavemso. Ecin dyukius u(zx) € S, To npu Beex n dyukuus z"u(z) € Ly,
II09TOMY CyIIecTByeT npeobpazobanue Pypne

Fl(=iz)"u(z)] = 9"a(w),

re. bynknus (w) € C™.
Hy>kHO 1oKasaTh, 4TO JIjId BCEX N, M UpH |w| — 0o dyHKIUA

lw|™ 0" (w) — 0.
Tax Kak s 6bicTpo yowBaromeit dynkuun v(z) npoussomuse v™ (x) € Ly
pu Beex m, To npeobpazosanue Oypne v(™) cymecTsyer, 1
Flo™o(2))(w) = (i)™ Flo(x)] ().
[TosToMy MOXKHO 3alcaThb, YTO
(iw)™ 0" i(w) = (i)™ F(=iz)"u(2))(w) = (iw)" Flo(z))(w) =
= Flo™v(2)](w) = Fl0"((—iz)"u(z))](w).

Tak xax dynkunus 0™ ((—izx)"u(x)) € S, To npeobpazosanne Pypbe oT Heé
CTPEMUTCS K HyJIO Tpu |w| — 00. CriegoBaresibio, GyHKIWMs U(w) sIBISETCs OBICTPO
yOBIBaIOIIEi.

Nurerpanmbuasa dpopmyna Oypbe BBIIOJHAECTCA B CUJIy TOIO, YTO OBICTPO YObI-
BatoIye (DYHKIMN FBIAIOTCA abCOTIOTHO HHTETPUPYEMBIMU U TJIATKIMUI.

st nokazaresibersa hopmysibl [lapcesadist ipejicrasum HyHKIWO v € S dHop-
Mysi0it @ypbe 1 CMEHUM MOPSAJIOK WHTEIPUPOBAHUSA:

/_Oo w(x)o(z) de = /_Oo u(x)%/oo () erd di =

o0 o0 —0o0




= — f)(w)/ u(z)e™ ™" dedw = 2—/ U(w)0(w) dw.
—00 T J -

Bamevanue. pn v(z) = u(x) pasencrso [lapceBasst mpumer BuI

L.
[ullz, = M@z,

Ceéprka u o6parHoe npeobpasoBauue Pypwe. [lycrs dyuknuu f(z), g(z) €
S, Torja Jiis HUX BBITOJHSIOTCS (hopmysibl Pypbe:

f=FIfl=FI[f], g=F[g)=Flgl

a dyukun fi = f, g1 = g u f1 - g1 TaK:Ke SIBIAIOTCS OBICTPO YOBIBAIOIITAMHE.
Torma cupaBeIuBbl BHIPAXKEHUS

fixan=fH-n1=f"g,

_— 1. 1
firgi=—fixh=—[x*g,
27 2T

OTKY/Ia CJIeJTyeT, YTO Jijis oOpaTHOro rnpeodpaszoBanns Pypbe BBIIOJHAIOTCI HhOPMY-
JIBI

F'f-gl=fx*g,
Ffxgl=2nfg.



